

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 18

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.12.2005 13:39:56

формирования заключения врача: 02.01.2006 11:09:57

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/13684/answer/13685>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Дело в том, что дизритмии (нарушения ритма и регулярности) половой жизни отрицательно сказываются на функции мужских репродуктивных органов, т. к. вызывают конгестивные (застойные) заболевания органов малого таза. Это может быть причиной дискомфорта в паховой области. Может, но это не факт. Как Вы понимаете, что необходим непосредственный осмотр. Что касается наличия крови в сперме, то, смотря какая травма имела место. Если была травма органов мочеполовой системы, то она вполне могла вызвать гемоспермию. Удачи!